



Председатель СК России поручил организовать проверку по информации о хулиганских действиях школьника в Санкт-Петербурге



В эфире одного из федеральных каналов сообщалось, что ученик одной из школ в Санкт-Петербурге пришел на уроки, вооружившись ножом. Кроме того, родители других учеников сообщили об опасениях за безопасность своих детей, так как это не первая хулиганская выходка школьника, также у родителей вызывает вопросы работа сотрудников охраны в школе.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Парастаевой М.Г. организовать по данному факту проверку и доложить о ситуации. Следователями будет дана оценка действиям или бездействию лиц, выполняющих функции по обеспечению безопасности учебного заведения.

Ход и результаты проверки поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1729301>